
Вук Јеремић: Западни Балкан је аутобус без точкова на путу ка ЕУ
петак, 15 јул 2022 13:46

Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је данас да Западни Балкан
стоји на путу ка Европској унији “као аутобус без точкова”, и да се то неће
променити док се не промене политичке околности у самој ЕУ, геополитичке
околности и унутрашње прилике у државама региона.

  

  

“У том аутобусу је пет, шест путника који с времена на време мењају места и седе напред
или позади, али аутобус стоји јер нема точкове. Урадили апсолутно све што се од вас
тражи, као Северна Македонија, или не урадили ништа, као Србија – нема битне
разлике у односу Европе према државама Западног Балкана. Увели или не санкције
Русији, неће бити убрзања европског пута за Србију, остаћемо у том аутобусу без
точкова”, рекао је Јеремић за телевизију Нова С.
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Он је навео да Србија неће кренути ни корак ка Европи док се не ослободи
“криминализоване диктатуре председника Србије Александра Вучића, јер такве не
пуштају у ЕУ”.

  

“Једино ‘убрзање’ на европском путу Србије ако би увела санкције Русији било би
да председник Европског савета Шарл Мишел, који је раније пекао ћевапе са
Вучићем, сада на пример оде са Вучићем у емисију ‘Хит твит’ на телевизији Пинк и
каже да је Вучић највећи државник којег је Србија имала. Не, хвала, то за мене није
довољан разлог да подржим увођење санкција Русији”, рекао је Јеремић.

  

Како је саопштено из Народне странке, Јеремић је истакао да се до данас није чуо
довољно јак аргумент за увођење санкција Русији и да су познате негативне последице
које би то изазвало, али да није јасно шта би се то лоше догодило ако их Србија не
уведе.

  
  

Рат у Украјини није ни последњи ни највећи којем ћемо бити сведоци у наредном
периоду

    

“У Скупштини, када једном буде формирана, питаћемо власт каквим је то притисцима
изложена и да ли се прети Вучићу лично или држави, па ћемо тада заузети став. Ово
што тренутно стоји на столу није довољно да нас убеди да подржимо увођење санкција
Русији”, рекао је Јеремић.

  

Он је додао да су се “залетели и пренаглили” сви који су говорили да Србија хитно
мора да се одреди да ли је на “правој или погрешној страни историје”, и додао да
огромна већина света до сада није увела санкције Русији.

  

Председник Народне странке, који је и бивши министар спољних послова Србије и бивши
председник Генералне скупштине УН, рекао је да рат у Украјини “није ни последњи ни
највећи којем ћемо бити сведоци у наредном периоду”.
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“Данас се показује колико је била мудра одлука о војној неутралности Србије. Али ту
неутралност је потребно учинити одрживом. Када не знате да ли ће се и када
распламсати светски рат, морате учинити све да будете самоодрживи, и безбедносно и
економски, пре свега када је реч о производњи хране”, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је додао да би “требало размислити” о враћању обавезног служења војног
рока који би трајао три месеца, јер без тога нема војне неутралности, и да би се
требало угледати на војно неутралне државе Европе, где постоји служење војног
рока.

  

Додао је да одлазак на консултације код председника Србије Александра Вучића о
формирању нове владе није у јавном интересу, јер помаже стварању привида да постоји
демократија и да је све нормално а, како је оценио, “ништа није нормално”.

  

“Народна странка нема баш ништа о чему би могла да разговара са Вучићем. Ми немамо
намеру да улазимо у његову владу, нити да са режимом сарађујемо у било којој форми.
Небитно је и ко ће бити премијер, јер је јасно ко се пита за све и покрива све теме, од
војно-политичке ситуације у Украјини до тога када ће да падне киша и каква се кретања
очекују у економији. О свему одлучује један човек, остали су лутке. Ми нећемо бити 
једна од тих лутака”, закључио је Јеремић.

  

(Недељник)
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